四年级上册数学竞赛卷
一、口算（10%）                         得分：           
420÷70=    25×4=     45÷15=    96－69=     35×2＋25=

71－17=     360÷6=    24×5=     60÷12=     20＋30×2=
720÷90=    88÷22=    90÷18=    200÷50=    8－8÷8=
840÷40=    350÷7=    50+27=     720÷3=     60+40÷2=
二、把下面每组中的两道算式合并成一道综合算式（8%）
⑴45＋12=57    ⑵20÷4=5     ⑶60×7=420    ⑷71-58=13
80－57=23      100＋5=105    420÷20=21     22×13=286
三、竖式计算（18%）
720÷20=              600÷24=              605÷32=

468÷39=               436÷86=             918÷34= 
306÷60=               558÷18=              567÷28=
四、脱式计算（18%）
 200－17×7            （460＋240）÷35      16＋32×4
（28＋62）×23          28＋840÷12         180÷（60÷4）
五、应用题（46%）
⑴实验小学四年级有男生130人，女生120人，平均分成5组去参加植树，每组多少人？

⑶6个羽毛球装一袋，每4袋装一盒。600个羽毛球要装多少盒？
⑸一根铁丝减去18米，剩下的平均分成四段，每段15米，这根铁丝原来长多少米？

⑺如图：小明从家到公园走15分钟，如果他用同样的速度从家到学校需要多长时间？
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六、附加题（20%）

⑴甲、乙两筐原来共有苹果860千克，如果从甲筐中取出30千克放入乙筐，两筐苹果的重量就相等了，两筐原来各有苹果多少千克？

⑵一个长方形的周长是90厘米，宽是15厘米，长是多少厘米？

⑷一本小说书共216页，已看了18页，没看的页数是已看的页数的多少倍？

⑹奶糖每千克12元，水果糖每千克18元，把二千克奶糖和一千克水果糖混合成什锦糖，什锦糖每千克多少元？

⑻小玲家去年四个季度用水情况统计如下表：
	季度
	第一季度
	第二季度
	第三季度
	第四季度

	用水量（吨）
	20
	24
	30
	22


 小玲家去年平均每个月用水多少吨？
⑵爸爸今年42岁，明明今年12岁，几年前爸爸的年龄是明明的4倍？
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